
 

平成23年度第３回安曇野市児童館・児童クラブ運営委員会 会議概要 
１ 審議会名  平成23年度第３回安曇野市児童館・児童クラブ運営委員会 

２ 日  時  平成24年３月21日 午後３時から午後３時55分まで 

３ 会  場  穂高健康支援センター 会議室 

４ 出席者   宮下委員、川窪委員、松澤委員、畠山委員、一ノ瀬委員、峯浦委員、一志委員、福田委

員、小沢委員、櫻井委員、宮澤委員、丸山委員、鶴田委員、三原委員、小川原委員 

 

５ 市側出席者 臼井児童保育課長、浅川児童係長、百瀬主査 

６ 公開・非公開の別   公開   

７ 傍聴人  ０人    記者  ０人  

８ 会議概要作成年月日  平成24年3月27日  

協  議  事  項  等 

１ 会議の概要 

  (１) 開  会 

  (２) あいさつ 

  （３） 会議事項 

   ① 児童クラブ利用者負担金条例改正について 

② 平成24年度児童クラブ入所児童の受付について 

③ 児童館アンケート結果について 

④ その他 

  （４） その他 

  (５) 閉  会 

 

① 児童クラブ利用者負担金条例改正について 説明 

委員：第２条の同表とはどれのことですか。 

事務局：同表とは別表の（第2条関係）という表です。 

会長：このようにするということで、よろしいですかね。 

② 平成22年度児童クラブ入所児童の受付について 

 資料３により説明 735名 三郷については、基準点数表により低い点数の15名については、通年利用から長

期休業中のみの利用へ移っていただきました。三郷小学校空き教室について、２部屋に増やしまして対

応いたします。このことにより100名を超えるお子さんを預かることができるようになります。明科につ

きましては、昨年が44名で今年が59名と増えております。教育委員会に話をしまして、交流学習施設の2

階に1部屋を借りまして対応することになりました。 

委員：1階と2階にわかれるということでしたが、2階になった子は2階で過ごすことになるのですか。 

事務局：2階は学習室、おやつを食べる部屋として利用します。 

③ 児童館アンケート結果について 

事務局説明 

  配布数659枚、回収枚数555枚、回収率84.2％ 

委員：Ｑの5他の児童館と行事がかぶらないように調整して欲しいとありますが、両方の児童館に行って楽しむ

ということがあるのですか。 

事務局：利用者が、それぞれの児童館を回っているようです。教育委員会の子育て支援事業と、児童館事業と

が重なっている事業がありますので、市の行事として調整していく方が良いだろうと考えています。 

   子育て支援事業につきましては、多くの方に参加していただきたいのでダブって登録ができないように

させていただきました。直営の3館については、同じ曜日に同じ事業を行うようにして、堀金と三郷の行

事に参加できないようにしました。 

 

委員：Ｑ5,6に複数回答とありますが、なぜ数字を出さないのですか。開示しますか。 

事務局：複数と記載しましたが、4から5件程度です。児童館・児童クラブ担当者会を開き、回答を検討して児

童館に掲示いたします。 

委員：複数というよりは、件数を示すが良いと思います。 

事務局：標記するように致します。 

様式２ 



昨年もありましたが、昼食の話と、日曜日の開館の話がでています。これにつきましては児童館担当者 

会で話をしました。要望はございますが、お休みの日は家庭でという趣旨がありまして日曜日の開館 

はしない方向で考えています。昼食につきましては、例えば長期休みの場合、児童クラブの児童はお 

弁当を食べ、保護者と来ている子もお昼を食べている所に自由来館の子どもがいるという状況は良く 

ないという判断があります。自由に食べられる状況まではいかないにしても、親子で食べられる場所 

として対応しても良いのではないかと思います。各館で判断していますので、今のままでいきたいと 

考えています。 

会長：その他で何かありますか。 

事務局：豊科地域児童館検討会について、高家児童館と豊科中央児童館が古くなっていますので、建設につ 

いて方向づけをしていただく会議になっています。月1回の開催で6月を目途に検討する予定です。 

事務局案では2館あるものを1館にし、児童クラブを学校の近くに建てたいと考えています。 

検討会において、現地ということであれば、その方向で考えなければいけません。また豊科地域は土地 

の制約がありますので、その点も考えていく必要があります。 

豊科が終わった後、穂高地域の建設検討会を開きたいと思います。北部児童館がＪＡの2階にござい 

ます。建物自体が、下がＪＡ、上が市のものとなっています。遊ぶ広場もなく古い建物でございます。 

6月以降検討していきたいと思います。 

穂高西部児童館について、非常に狭く児童クラブを多目的室で行っています。そのため、西側に児童 

クラブ室を増築したいと計画しております。10月を目途に竣工予定です。 

豊科、穂高地域の児童館を社協さんに指定管理に出しています。これが平成25年3月で満了となります。 

平成25年度以降指定管理を継続していく方向です。それに加え直営3館をどうしていくかを含めながら、 

指定管理の選定作業を行いたいと考えています。 

会長：ご質問はありますか。 

   なし 

   以上で議事を終わらせていただきます。 

 


